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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Carlos Gómez
Leandro Lamberti
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra.: María
José Ferrero, Vicepresidente 2do.: Oscar Trinchieri

Sumario:
1. Informe de Presidencia
2. Ingreso por ART. 61 como últimos puntos de los

proyectos presentados los Exptes. Nº 429 y 430
3. Despachos de Comisión
4. Proyectos presentados
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Informe de Presidencia

Jueves 14/03: El jueves 14 de marzo realizamos una
nueva Sesión Ordinaria.
Sábado 16/03: El sábado 16 de marzo, asistí a la
Capacitación “Kioscos saludables, entornos
obesogénicos, el rol del Estado, los padres y la escuela”,
desarrollada en el CET, evento declarado de Interés por
este Cuerpo.
Martes 19/03: El martes 19 de marzo, a partir de las
13:30, realizamos trabajo en Comisión.
A partir de las 14:00, recibimos a integrantes de la
Viaraza Colectiva.

Miércoles 20/03: El miércoles 20 de marzo, a partir de
las 7, realizamos trabajo en Comisión.
En esta mañana,  los concejales Fernando Cattaneo y
Oscar Trinchieri  asistieron a la Reunión del Consejo
Ejecutivo de Seguridad (Ord. Nº 1501/2013).
A partir de las 9:00, recibimos a integrantes de la
pastoral de adiciones, quienes nos brindaron detalles de
las actividades que realizan.
A las 18:00, el Concejo en pleno asistió al acto de
inauguración de las obras de infraestructura urbana en
Barrio Cooperativo.
Luego, también el Cuerpo Legislativo en pleno asistió al
acto Institucional en el marco de los 25 años de la Casa
del Niño Rincón de Sol.
Jueves 21/03: El jueves 21 de marzo, desde las 10:30,
junto a la concejala María José Ferrero y los ediles
Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri, visitamos  la
Asociación Civil Lazos y dialogamos con sus
colaboradoras, profesionales y concurrentes.
Sábado 23/03: En la mañana del sábado 23 de marzo,
junto a la concejala María José Ferrero, asistimos al acto
de inauguración del Primer Torneo "Rodeo Maretto"
Categoría U13, organizado por el Club Deportivo
Libertad.
Domingo 24/03: El domingo 24 de marzo, en Plaza
Libertad, junto al concejal Oscar Trinchieri asistimos al
acto de conmemoración por el Día Nacional de la
Memoria por la Verdad y la Justicia.
Lunes 25/03: El lunes 25 de marzo,  el concejal Oscar
Trinchieri y la asesora Claudia Astesana concurrieron  a
una nueva reunión de la Comisión de entidades de bien
público.
Martes 26/03: El martes 26 de marzo, desde las 13:30
realizamos trabajo en Comisión.
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Miércoles 27/03: El miércoles 27 de marzo, también
realizamos trabajo en Comisión desde las 7:00.
Por la tarde, junto al concejal Carlos Gómez
concurrimos al acto de inauguración de las obras de
ampliación del Parque de los Encuentros.

2
Despachos de Comisión

Expte. Nº: 00297DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Acepta donación de una fracción de terreno.-
EL CONCEJAL LAMBERTI OFICIA COMO MIEMBRO
INFORMANTE, SOLICITA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Expte. N°: 00421DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza a la Cooperativa de Vivienda 8 de septiembre
Ltda. a hacer uso y ocupación de la vía pública con
obras de infraestructura aérea y subterránea.-
EL CONCEJAL LAMBERTI OFICIA COMO MIEMBRO
INFORMANTE, SOLICITA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Expte. N°: 00422DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza a la Asociación Mutual Sancor Salud Sunchales
a hacer uso y ocupación de la vía pública con obras de
infraestructura aérea y subterránea.-
EL CONCEJAL GÓMEZ OFICIA COMO MIEMBRO
INFORMANTE, SOLICITA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Expte. N°: 00423DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal

Autoriza a la Cooperativa  Limitada de Electricidad y
Otros Servicios Públicos de Vivienda de Tacural a hacer
uso y ocupación de la vía pública con obras de
infraestructura aérea y subterránea.-
EL CONCEJAL LAMBERTI OFICIA COMO MIEMBRO
INFORMANTE. HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL
CATTANEO. EL CONCEJAL LAMBERTI SOLICITA LA
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD.

3
Proyectos presentados

Expte. N°: 00424FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Adhesión: Carlos Gómez y Andrea Ochat
Crea el Programa de Apoyo a Clubes Sociales, Culturales
y Deportivos de la ciudad de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI, HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL TRINCHIERI. SOLICITA EL
PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.

Expte. N°: 00425FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Adhesión: Carlos Gómez y Andrea Ochat
Establece que el DEM coloque un banco rojo en la
ciudad en memoria de las mujeres asesinadas por
violencia de género.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. SOLICITA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.

Expte. N°: 00426DB
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: María José Ferrero, Oscar Trinchieri, Carlos
Gómez, Fernando Cattaneo y Leandro Lamberti
Dispone prorrogar en Comisión el Proyecto de
Ordenanza que establece regulaciones para las
residencias de Adultos Mayores.-
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. SOLICITA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD.

Expte. N°: 00427FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Adhiere a la ley provincial Nº 13870 de promoción,
protección y desarrollo de la actividad apícola.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. SOLICITA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.

Expte. N°: 00428DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Llama a licitación pública Nº 05/2019 para la venta de
un lote baldío identificado como Lote Nº 29 en el Plano
de Mensura Nº 204.016 de la Manzana Nº 6.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. SOLICITA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.

Expte. Nº: 00429DB
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: María José Ferrero, Oscar Trinchieri, Carlos
Gómez, Fernando Cattaneo y Leandro Lamberti
Dispone que las Secretarías definidas en el Organigrama
Municipal vigente participen en una reunión de Trabajo
en Comisión para brindar un informe sobre la marcha
de las áreas a su cargo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. SOLICITA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD.

Expte. N°: 00430FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Autoriza la colocación de reductores de velocidad de
tránsito vehicular del tipo termoplástico macizo en el
Loteo denominado Ciudad Verde.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. SOLICITA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.


